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Werkstudent*in (m/w/d) Verkehrstechnik / Verkehrsplanung  
im Großraum München – ab sofort! 

  

Ab wann ist es eigentlich notwendig eine neue Straße zu bauen? Wo müssen in einer Stadt neue 
Parkplätze geschaffen werden und welche Regelungen machen Sinn? Und wie lange muss eine Ampel rot 
bzw. grün sein, um den Verkehrsfluss optimal zu unterstützen? Das sind Fragen, die uns bewegen.  
 
Wir, die Schuh & Co. GmbH, lieben Verkehrstechnik. Egal ob in Deutschland oder der Schweiz, im 
Parkhaus oder auf der Straße, im Rahmen von Verkehrszählungen oder Lichtsignalplanung: Verkehr ist 
genau unser Ding! Und das schon seit über 60 Jahren.  

 

Um stetig wachsen zu können und unsere Marktposition im bayrischen Raum noch weiter auszubauen, 

suchen wir nun Verstärkung – und zwar dich! 

 

Dabei kannst du uns helfen:  

- Du unterstützt in allen Bereichen eines Ingenieurbüros und lernst Projekte von Anfang bis Ende 

kennen (und kochst nicht nur Kaffee) 

- Du packst bei Verkehrserhebungen tatkräftig mit an und unterstützt da, wo es gebraucht wird  

- Bei der Erstellung von Verkehrsgutachten übernimmst du nach einer umfassenden Einarbeitung 

Verkehrserzeugungs- und Leistungsfähigkeitsberechnungen sowie Verkehrsprognosen 

- Du entwickelst zusammen mit unseren Projektleitern Erschließungs- und Mobilitätskonzepte 

- Du recherchierst relevante Daten, zum Beispiel für Konzeptionierungen und Erhebungen  

 

Darüber freuen wir uns:  

- Du bist immatrikulierter Student im Bereich Geografie, Ingenieurwesen mit Schwerpunkt Bau, 

Umwelt, Verkehr oder eines vergleichbaren Studiengangs  

- Du verfügst über verkehrstechnische und -planerische Grundkenntnisse  

- Die gängigen MS-Office Programme sind dir bestens vertraut  

- Eine eigenverantwortliche, selbstständige und zielorientierte Arbeitsweise zeichnet dich aus und du 

bringst gute Deutschkenntnisse mit  

 

Darauf kannst Du Dich freuen:  

- Praxiserfahrung: Jeder von uns hat immer ein offenes Ohr, und teilt seine Erfahrung gerne  

- Flexibilität: Du hast frei einteilbare Arbeitszeiten und kannst auch gerne mal von zuhause aus 
arbeiten  

- Sicherheit: Wir freuen uns, wenn du längerfristig bei uns bleibst und betreuen dich auch gerne bei 

deiner Abschlussarbeit 

- Gute Stimmung: Wir sind ein kleines buntes Team, welches Spaß an der Arbeit hat und immer für 
einen Witz zu haben ist (nach dem ersten Kaffee morgens ;))! 
 
Das klingt genau nach dir und du hast Lust, uns zu unterstützen? Super! Schick gerne unserem 
Geschäftsführer Benedikt deine Bewerbungsunterlagen an Bracher@schuhco.de oder ruf uns 
einfach an: 089/89 42 31 – 30 
 
Wir freuen uns sehr auf dich! 
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